

医者大爱 平价为民

临沂华东医院办老百姓满意的医院

如果说救死扶伤是医生的天职，那么，精湛的医术、过硬的医疗技术则是生命健康的保障。医院，是承载生命延续的地方，是唤起患者对生命渴望的地方。从弗劳伦斯·南丁格尔的精神传遍世界的每一个角落，到中西合璧的现代化诊疗技术的成熟运用。医院，承载的更多的是责任与奉献。

临沂华东医院自从建院以来，一直注重硬件设备、住院环境的改造，同时狠抓医疗水准的提升。通过与外界医院的交流合作，综合实力得到了长足的发展，成为鲁南大地上医疗界一颗家喻户晓的独具特色现代化医院。

◎诚信承载生命重托

一个医院能够保持精湛的医术，这本身不会让人觉得怎么奇怪。但是，一所医院在方圆几百里的城里乡外，能够多少年保持着“老百姓自己的医院”，很显然，没有自己独到的精湛高超的医疗技术以及诚信化的诊疗制度是根本不会那么容易实现的。让我们看看临沂华东医院是怎么做到的。

临沂华东医院是一所集医疗、保健、预防、急救、科研为一体，以专科、专家为特色的现代化综合性医院。是临沂市职业道德先进单位、临沂市医保定点单位、兰山区新型农合定点医疗单位、兰山区妇联关爱妇女儿童健康普及基地。

临沂华东医院率先引进了“客户理论”管理模式，实行全程导诊服务、个性化治疗方案，宾馆式病房、一对一接诊服务、

患者匿名隐私保密服务等。真正让前来就诊的患者体验到一流的技术和一流的服务。

◎精湛医术捍卫使命

俗话说，巧妇难为无米之炊。现代医疗科技发展的今天，越来越多的医院扮演的不再是简单的救死扶伤的角色。记得在之前一个医院的采访中，对于面对生命抉择之时的很多患者来说，医院的医疗水准承载着患者对生命继续的渴望。因此，医院硬件设施的保障是医院救死扶伤的保障。

临沂华东医院作为妇联关爱女性健康普及基地，作为临沂首家妇科微创无痛医院。医院拥有国际一流的层流净化无菌手术室，配置各种高科技诊疗设备，在临沂首家实行了女性疾病分诊治疗，为科学治疗妇科疾病提供了有力的保障。此外，华东医院还致力于“微创医学”的临床运用，如宫腔镜下取胚术让意外怀孕女性解除后顾之忧；腹腔镜技术实现了子宫肌瘤病人不需开腹，轻松去瘤的康复梦想；宫腔镜技术探查了妇科一些疑难疾病的病因。“三镜一丝”高科技技术让临沂不孕女性患者轻松怀孕。

临沂华东医院有关专家在接受记者采访时表示，目前，由于生活环境恶化、工作压力增大、精神紧张等原因，处于“妇科亚健康”的女性越来越多，各种妇科疾病特别是宫颈癌的发病率逐年上升。因此专家建议，选择好的医院才是健康的唯一保证。

◎公益惠民无止境

公益事业不是单纯的形式与摆设。华东医院成立七年以来，开展大型公益活动50多场次。如惠民医疗进社区、惠民医疗进农家、肝病救助行动、宫颈疾病筛查、意外怀孕援助、乳腺疾病筛查、女性健康节、男性健

康工程等，直接为患者节约医疗药品费用总计760多万元，在解决群众“看病贵，看病难”问题上取得了实效，积极推进临沂市医疗改革的进程，受到市卫生部门的充分肯定，获得社会各界及广大患者的一致好评。

医院设有大型公益体检中心、妇科、不孕不育科、乳腺科、肝病科、男科、外科等特色专科，在临沂首家设立惠民门诊、惠民病房及意外怀孕援助中心。医院汇聚30多位原146医院及北京著名专家，技术力量雄厚，花巨资引进50多套国内外高精尖诊疗设备，拥有120项国际国内领先水平的诊疗技术，多次获“市消费者满意单位”、“百姓放心医院”荣誉称号。

◎医者大爱平价为民

临沂华东医院坚持收费价格透明化，让患者明白消费和物有所值。一是平价收费，严格按照国家规定的医疗项目标准收费。坚持收费价格透明化，公开药品价格和各种检查处置费用标准，主动接受患者监督。二是让患者对治疗方案和用药有知情同意权，在患者接受治疗时，医生向患者说明用药情况、收费标准，让患者心中有数。三是坚持“一日费用清单制”，每日向患者发放当天消费的详细清单，让患者明白自己的费用并监督医务人员工作是否到位。医院对患者的真诚，取得良好的信誉，赢得了社会赞扬。凡在医院治过病的患者，都交口夸赞，有的患者出院后，又介绍其他亲友、同事到医院就诊。

临沂华东医院还把新型农村合作医疗工作作为为农民群众办好事，办实事，解决农民群众“看病难、看病贵”的民心工程来抓，科学规划，健全机制，全心全意服务于民。（专刊记者 王文卿）

协和医院特色服务惠患者

近年来，随着人们健康意识的增强，医药制度改革的日渐深入，看病的开支已经成为家庭消费重要的一部分。看病难、看病贵早已成为老百姓最为关注的话题，也成为近几年来百姓最关注的事件之一。有一部分患者认为的“贵药即是好药”的想法，使得医药消费居高不下。另外，有太多的患者受限于经济条件而拖延了治疗疾病的最佳时期，听起来令人心酸。

看病难、看病贵现状

据悉，我市看病难、看病贵的现状是：病人找不到正确的医院看病；各大医院人满为患；其他的医院窗口无人问津；专家的窗口排着长龙……

看病难，难的是看不起，现在医药费用相对太贵，看一次小则几十，多则几百、上千，住院就几千、几万，老百姓一说起看病就是“难啊难，没钱啊”，看病恐惧症在不少农村百姓中出现，谈病色变，看一次小病，三月没肉吃，住一次院，三代人省一年。

看好病又省钱 选择医院是关键

俗话说：有病乱投医。生病了你会怎么做？——看病，去哪看？——去医院。老百姓的心理：找大医院的专家看病，心里踏实。但专家门诊光挂号费就从几元到数十元不等，远远高出普通门诊，无形之中加大了患者的看病开支。而且很多疾病还是专科的医院更适合。临沂协和医院，属于市级现代化专科医院，率先引领临沂市看

病省钱的潮流，创平价品牌医院，是一家具有鲜明专科特色、个性化服务的现代化医院。药价低于同类医院药品价格，并给出“如高同类医院药品价格

凭当日发票可返还五倍差价”的承诺。临沂协和医院以先进的诊疗技术，知名的医疗专家，优质的服务，受到各界的广泛关注，针对以上情况临沂协和医院专门召开了研讨会。

此次会议的核心议题共有四层：第一，限价的本质是透明化，即检查、治疗、药品、手术、服务流程的透明性、公开性、合理性；第二，限价的目的是公平，不论

是社会名流还是弱势群体都应该享受平等的待遇；第三，限价的保障是服务，为公众服务，确保医疗服务水平是长远经营的根本；第四，限价是一种呼吁，协和希望通过自己的努力，为社会民众实实在在地做一些事情，同时呼吁所有的医院，不论性质如何，都应承担起社会责任，一切为病人着想，改善群众‘看病难、看病贵’的局面。

品质不打折扣 技术服务并重

人们在选择药物时，决不能把价高作为“好药”的衡量标准。一些新研制出的药物可能对某些疾病有良好的疗效，但毕竟应用时间较短，一些不良反应往往不为人知，而且价格往往十分昂贵。

临沂协和医院针对患者的具体情况，开出的即是“对症下药”又

是价格合理的药品，充分体现医疗的人性化、服务特色化，让患者花最少的钱，享受最贴心、最专业的医疗服务，将疾病看好。

“低价格，高品质”是协和医院对广大患者的最终承诺，也是该院一直坚守的理念。将价格降至最低的同时，医疗技术却不断地创新和完善，院内先后引进国际上最先进的诊疗设备，定期邀请国内知名妇科专家到医院进行研讨、坐诊，让广大沂蒙患者足不出市即能享受到最先进、最科学、最安全更是最廉价的治疗过程。

长期从事医疗事业的业务院长王淑卿在此次会议上做出重要讲话。她说：“单病种限价、全程细化、项目透明不仅从根本上缓解了群众看病难、看病贵的问题，更有利促进民营医院的信誉建设。”

同时，王淑卿补充道：“同为医疗机构，我们在回馈社会、关注百姓的公益事业方面是志同道合的。以后，我们还将在经营管理、专家技术方面与其他综合医院甚至国外机构多多交流共同进步。”

为让广大贫穷患者不再为病魔所困挠，让所有的患者都能在“即省钱、又安心”的情况下将病治好。同时，为解决看病难、排队的问题，临沂协和医院特开通24小时免费咨询热线，患者也可以拨打全国免费咨询热线进行咨询。

（专刊记者 王咏梅）

这样吃肉不怕上火

炎热夏季，吃肉不仅让人觉得有些油腻，还容易上火。因此，吃的时候还得讲究方法。饮食专家表示，夏天不能“大鱼大肉”，而是应该“小鱼小肉”——吃的量要少，制作要精细，切成肉末、肉丝、肉片等，比肉块更容易消化。

做菜时，炒肉最好配化痰食物。中医认为“肉生痰”，我们可以选用一些具有化痰的食物与之搭配，比如竹笋烧肉、芦

笋拌肉丝、莴笋炒肉片、肉末白萝卜丝等。另外鱼肉偏湿，也比较容易让人上火，因此需要搭配一些清热的食物，如做成鲤鱼冬瓜汤、黄瓜炒鱼片、番茄炒鱼片，这样来就不会上火了。

莱芜黑所出产的猪肉具有肉质细、口味清香的特点，让人吃起来感觉肥而不腻、瘦而不柴，比较适合夏季食用。

（专刊记者 邵明习）

业之峰·金典世家杯

临沂市首届最具学术价值和市场潜力书画展评暨捐助百名贫困儿童活动启事

活动宗旨：

媒企搭台 书画唱戏 推陈出新 评先树优 征寻贫困 长期资助

承办单位：

沂蒙晚报社 鲁南商报社 临沂金典世家
临沂兰亭书画院

组委会构成：

临沂市文联 临沂书法家协会 临沂市美
术家协会 齐鲁晚报社
沂蒙晚报社 鲁南商报社 临沂业之峰装
饰 临沂市兰山美术家协会

活动时间：

1、2011年7月启动，2011年8月中旬报名截

参评须知：

每人限报10幅作品(四尺对开及对开以上)，
来件无需装裱。作品内容须健康、积极向上、体
裁不限。请将作品邮送至组委会。

请将作品邮送至组委会：临沂业之峰装饰
有限公司

地址：沂蒙路189-3号(临沂宾馆对过)。

电话：8053261

联系人：张先生 孟小姐

展览方式：

1、2011年9月25—27日在金典世家大厅，所
有入选作品集中展览。

2、展览期间，根据国内知名书画家评审和
市民投票评选出12名入选名单。

yenova
DECORATION

中国环保家装领跑者

家装热线：8111077 8129880

金典世家

整体家居宅配馆

公司地址：沂蒙路189号天基大厦

更多内容敬请登陆：www.yzf.com.cn www.lyyfz.com